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REKOMENDACIJOS 2021 METŲ VEIKLAI TOBULINTI

Mokyklos veiklos kokybės įsivertinimas buvo atliktas vadovaujantis Mokyklos, įgyvendinančios bendrojo ugdymo programas, veiklos kokybės įsivertinimo metodika (2016 m.).


Dėl 4 srities „Lyderystė ir vadyba“ temos 4.2. „Mokymasis ir veikimas komandomis“ veiklos rodiklio 4.2.1. „Veikimas kartu“ rezultatų pagerinimo
 (4.2.1. „Veikimas kartu“) 
· Įkurti mokyklos profesinės kultūros darbo grupę su anonimine ,,Problemų dėžute" (problemų bei pastabų išsakymas, bendruomenės lūkesčiai administracijai, konkretiems nariams).
· Pravesti 2 kartus metuose specialisto praktines supervizijas, iškilusių problemų sprendimui bei nagrinėjimui.
· Ugdytis dalykinę, socialinę ir asmeninę motyvaciją, įžvelgiant individualią atsakomybę bei prasmę mūsų geros mokyklos koncepcijos kūrime.



Dėl 4 srities „Lyderystė ir vadyba“ temos 4.3. „Asmeninis meistriškumas“ veiklos rodiklio 4.3.1. „Kompetencija“ ir veiklos rodiklio 4.3.2. „Nuolatinis profesinis tobulėjimas“ rezultatų pagerinimo
(4.3.1. „Kompetencija“, 4.3.2. „Nuolatinis profesinis tobulėjimas“)
· Metodinių būrelių grupėse vykdyti diskusijas, kurių metu visi mokytojai, pagalbos mokiniui specialistai ir administracija teiktų pasiūlymus naujoms iniciatyvų bei netradicinių kūrybinės raiškos veiklų vykdymo mokykloje.
· Visiems mokytojams, įvykdžius patyriminio ugdymo programas, jų rezultatus, galutinius produktus talpinti mokyklos svetainėje.
· Visiems mokytojams kasmet pravesti bent po 1 atvirą arba atvirą integruotą pamoką.
· Kiekvienam mokytojui per metus stebėti 2-3 kolegų vedamas pamokas, jas aptarti, gerąją patirtį panaudoti savo pamokų tobulinimui.
· Mokytojų metodinėse grupėse dažniau organizuoti pasitarimus, kurių metu būtų aptariamos visos atviros, atviros integruotos pamokos, vyktų dalijimasis gerąja patirtimi.  
· Visą su mokymu(si) susijusią naudingą informaciją, seminarų medžiagą talpinti visiems prieinamoje internetinėje erdvėje, pvz. Microsoft Teams platformoje.
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